

病危之际 一个选择获新生

25年前她身患尿毒症，躺在家里“等死”。如今的她身心健康是科技领域的专家，只因一本奇书改变了她的命运。

医治无效 绝望中安排后事

【明慧网】我34岁那年身患尿毒症住院，西医治不好，主治医生给了我她家祖传的宫廷秘方，让我出院回家吃中药，慢慢调养。那是三十多味中药粉碎后，用蜂蜜做成乒乓球大小的药丸，每次吃六个，一天吃三次。我吃了两个多月，也不见好转。那段时间，我身体极其虚弱，全身浮肿，象打足了气的游泳圈，按一下，都没有坑。发高烧，感觉很冷，在25度以上的房间里，白天得穿大厚毛衣和厚的鸭绒服，晚上睡觉盖一个厚棉被和一个加厚鸭绒被，还得用电褥子。我吃不下去饭，端个饭碗都觉的沉，总是躺着。我内心很绝望，找来姐姐和妹妹，商量给我准备后事的一些事情……

心生一念 读宝书神奇大显

1998年正月初二，当时身患尿毒症的我，躺在家里“等死”。我弟弟给我拿来一本《转法轮》（大法师父的主要著作）。喜欢看我的我，两天就看完了一遍。正月初五，弟弟又来看我，问我看书有什么感受？我说：这本书挺好，让人做好人的。弟弟让我再看一遍。

当我看第二遍《转法轮》的时候，我想：既然吃药也治不好病，我就不吃了，我也修炼，因为只有修炼才能治好我的病。神奇的是，我不吃药了，我的病状反而急速见好——全身浮肿消失了，高烧退了，能正常吃饭了，有力气了，不想去死了，内心莫名的涌起一阵

阵欢喜，一说话就想笑……

正月初十，几个同事来看我，我不但亲自下厨做了几个菜，还把厨房的排气窗打开了，只穿了一个薄薄的线衣，外套一个羊毛开衫。父亲看了吓坏了，说：“你可多穿点，别再感冒了啊，你可别累着啊。”我说：“我不冷了，我不累啊，没事儿。”父亲说：“要不你和我去公园练太极拳吧，你才三十多岁，还赶不上我这老头子的身体好。”我说：“行！明天早上我去公园和你练太极拳去。”

修炼大法 所有病状全消失

第二天早上5点多，我准备骑自行车去公园学太极拳，可是平时敞开的自行车车棚的大门却被人锁上了，无奈的我想顺着大道走走，散散步。走到一个小广场，只见很多人排着几行队，很整齐地跟着录音机里的音乐在炼功，我就站在了后面，跟着学起来。

不一会儿，一个和我年龄相仿的女士走到我跟前说：“法轮功祛病健身有奇效，你想学的话，我教你吧。”我问她：“学这个，要多少钱啊？”她说：“不用花钱，法轮功免费教功，但是光炼动作不行，还得学法做好人才能好病。你



晚上去我家学法吧。”我答应了。

晚上我如约到了她家，只见有十几个人围成一圈坐在地上，每人手里一本书，一人读一段，轮流读。只有我没有书。轮到我读的时候，旁边的姐妹默默地把她的书递给我，并指给我要读的段落。我一看书名是《转法轮》，这才明白，学法就是学《转法轮》啊！就这样，要祛病健身的我开始了法轮大法的修炼。两个月后，我所有的病状完全消失，我能骑自行车和同修们去三十多里以外的农村洪法了。

如今25年过去了，我身心健康地活着。大法还教我做比好人更好的人，大法也给我开发了智慧，让我先后成为两个科技领域的专家。

文/东北大法弟子 ◇



法轮大法，也称法轮功，是由李洪志先生传出的佛家上乘修炼大法，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到了不可估量的正面作用，弘传世界100多国，获各国政府褒奖、支持议案和信函5800多项。

《转法轮》是法轮大法修炼的主要指导著作。这是一本教人向善、遵循“真、善、忍”修炼、让人获得身心健康的书；文字浅显易懂，被称为天书、奇书。《转法轮》有40多种语言版本在全球发行，是迄今为止被翻译成外文最多的中文书籍。“未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是拜读者发出的敬佩浩叹。读《转法轮》，或许将为你的人生带来意想不到的惊喜巨变。◇

西昌市北城派出所所长赵世江遭恶报被查

【明慧网】据中国四川二零二三年九月二十一日消息，四川西昌市公安局北城派出所原所长、二级警长赵世江涉嫌严重违纪违法，目前正被查。

赵世江任职期间曾积极追随江泽民迫害法轮功。

赵世江任派出所所长期间的部份恶行如下：

执行公安部“清零行动”和“敲门行动”骚扰法轮功学员

网络报道，二零一八年赵世江已任礼州派出所副所长。赵世江参与了对辖区法轮功学员的迫害。

从二零一九年开始，西昌市大量的法轮功学员被派出所、社区等进行“清零行动”和“敲门行动”骚扰，给法轮功学员的正常生活带来严重的干扰，破坏法轮功学员的家庭和谐和稳定。被骚扰的法轮功学员人数无法准确统计，其中以礼州镇瑯环乡的骚

扰最突出。

二零二零年五月二十九日，多名西昌市礼州镇瑯环乡政府的人员与礼州派出所、村、组十多个人，

到瑯环乡五星村等地骚扰法轮功学员罗红敏、王能和妻子吴德美、李琼、杨培敏、杨世会等。法轮功学员李琼家的铁门被他们打得很响，李琼家没有人开门，他们就走了。他们打电话叫李琼的丈夫通知李琼第二天带上身份证去乡上，还打电话给李琼的儿子。在压力下，李琼的儿子儿媳逼李琼出去租房子住。

赵世江亲自带领派出所人员到西昌市第一中学毒害学生

二零二三年五月二十二日清晨七点三十分，西昌市北城派出所赵



▲赵世江

世江所长一行在西昌市第一中学操场为全校师生举行所谓的“预防电信诈骗、禁毒、反恐、反邪教（中共才是真正的邪教）和预防校园欺凌宣讲活动”毒害学生。活动的最后，赵世江一行为师生发放了预防邪教宣传手册，希望全校师生坚决抵制邪教组织。赵世江的目的是污蔑法轮功，毒害学生，让学生老师恶意举报法轮功学员，对大法犯罪。

人在做，天在看，善恶到头终有报！赵世江的落马被查，是对法轮功作恶的报应。希望公检法人员能从中看懂天理，为自己和家人的未来着想，善待法轮功，及时弥补给法轮功造成的损失。◇

华蓥市唐协文等三人被非法判刑

【明慧网】华蓥市人民法院于二零二三年八月三十日对三名法轮功学员非法判刑，其中法轮功学员唐协文被冤判四年、勒索罚款15000元；彭清玲被冤判三年、勒索罚款10000元，向天秀被冤判两年缓刑三年、勒索罚款5000元。

参与此次非法庭审的有华蓥市人民法院审判长黄志君；陪审员王齐蓉、杜明；法官助理聶雷；书记员熊苇莉。

二零二二年二月十五日下午，华蓥市法轮功学员彭清玲被华蓥市派出所警察野蛮敲门和拉电闸骚扰，后来又在她家楼下蹲坑和跟踪。华蓥派出所警察一直跟踪和上她家骚扰，给她的精神造成了极大的伤害。

二零二二年十一月二十三日，彭清玲、向天秀、唐协文被绑架、非法抄家，向天秀被抢5000多元。◇

曾遭八年牢狱迫害 泸州杨太英再陷冤狱

【明慧网】四川泸州市现年59岁的法轮功学员杨太英，曾遭八年牢狱迫害，二零二二年三月被纳溪区大渡镇派出所绑架、非法关押，二零二二年十二月被纳溪区法院非法判刑三年半，勒索罚金五千。近期得知，大约于二零二三年八月、九月期间，杨太英已被劫持到成都龙泉女子监狱。

杨太英，泸州市纳溪区农机局公务员，曾于二零零一年二月至二零零四年十月被纳溪区政法委“610”非法劳教两次，共三年半；二零一四年五月、十一月，被江阳区法院与泸州市中级法院合伙构陷诬判四年半。

二零二二年三月五日，杨太英讲述法轮功真相被纳溪区大渡镇派出所警察绑架、非法关押构陷，二

二零二二年八月四日、二十六日两次遭非法庭审，两位北京律师依法为杨太英作了有理有力的无罪辩护，要求释放当事人，杨太英也自辩无罪。十二月二十九日，纳溪区法院罔顾法律与事实，昧着良心非法将杨太英判刑三年零六个月，勒索罚金五千。杨太英上诉到泸州市中级法院。近期得知，泸州市中级法院已于二零二三年四月十一日作出了维持纳溪区法院一审诬判的终审裁定。

杨太英被劫持到成都龙泉女子监狱，至于什么时间被劫持去的，下到了第几监区，至今不知。她曾在此监狱被非法关押四年半，受到过各种暴力转化、“牢中牢”极端管制等等残酷迫害，近况如何，没有消息，令人担忧。◇